

«С 18 апреля 2025 года ужесточили ответственность за действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и в метрополитене.

Так, Федеральным законом от 07.04.2025 N 70-ФЗ «О внесении изменений в статью 11.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в статью 11.1 КоАП РФ, устанавливающую ответственность за действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене.

Административным правонарушением будет являться в том числе повреждение объектов инфраструктуры (включая путевые объекты) железнодорожного транспорта или метрополитена, а также ограждений вдоль железнодорожных путей.

Кроме того, устанавливается административная ответственность за переход через железнодорожные пути по пешеходному переходу, железнодорожному проезду при запрещающем сигнале светофора».

Помощник прокурора района

Д.Р. Чебанов